Paso1:

Se trata el acetileno con amiduro sódico en presencia de amoníaco que es una base fuerte para desprotonarlo y volverlo un buen nucleófilo:

H-C Ξ C-H + NaNH2/NH3 ----> H-C Ξ C:- Na+
Paso2:

Se hace reaccionar con yoduro de metilo u otro halogenuro de metilo, para metilarlo.
H-C Ξ C:- Na+ + CH3I ----> H-C Ξ C-CH3 + NaI
Paso3:

Se vuelve hacer lo del paso 1:

H-C Ξ C-CH3 + NaNH2/NH3 ---->+Na -:C Ξ C-CH3
Paso4:

Se hace reaccionar con yoduro de etilo para etilarlo por el otro extremo.

+Na -:C Ξ C-CH3 + CH3CH2I ---->CH3CH2-C Ξ C-CH3 + NaI
Paso5:

Yo diría que aquí está la clave del problema convertir el triple enlace en uno doble de tal manera que sus sustituyentes queden con estereoquímica cis. Esto se logra con una hidrogenación usando el catalizador de Lindlar. Si lo que se quiere es que quede un doble enlace con estereoquímica trans se usa una hidrogenación con sodio en amoníaco líquido.
CH3CH2-C Ξ C-CH3 + H2 (Lindlar) ----> CH3CH2-C =C-CH3 (cis)
Paso6:

El mejor método para preparar ciclopropanos no halogenados es mediante un proceso llamado reacción de Simmons-Smith. Cuando se trata el diyodometano con una aleación de zinc y cobre preparada con cuidado, se forma yoduro de yodometil zinc, ICH2ZnI.En presencia de un alqueno,esta especie transfiere un grupo CH2 al doble enlace y produce ciclopropano. La adición del carbeno a un alqueno es un ejemplo de una clase de reacciones denominadas cicloadiciones.
CH2I2 + Zn(Cu)/Eter ----> I-CH2-Zn-I(yoduro de yodometil zinc)

CH3CH2-C =C-CH3 (cis)  +  CH2I2 + Zn(Cu)/Eter---->CIS-1-ETIL-2-METILCICLOPROPANO
